


PACCMOTPUM SAOAYU:

N°l. Mama Kynujaa apoy3 u paspe3ana e2o Ha

6 paenvix uacmeii: Oadyuike, oeoyuike, nane,
08yM Oemam u ceoe.

DN KN




Imu PA6HbBIE HdacmUu HA3blediom 00,15AMU.

Tak kak apoy3 pa3zoenuu Ha 6 pagnvix
oosneil, mo Kaxcovlit ROyl

«OOHY Wiecmyro 0010 apoysa», uiu,
«OOHY wiecmy apoy3a.

IuiyT: % apoy3a.

AN KN




Ne2. Kakyro wacms nupoza cocmaesiem
ompe3annvle 00,1u?

00HY Yemeépmyio OCHY 80CbMYI0 00HY namyto
yacme NAGTE yacme




Ne3. Ompe3ok AB pa3zoenunu na 5
yacmeu. Kakyrw oonrw cocmaenaem
ompe3ok CK?




Ned. Hlupoez pa3pe3anu na 8 ooneil.
3a 06eoom cvetu 3 001u.
CkoibKo 0oaent ocmaiocov Ha o0irooe?

5 ooneit




Dmu namo 0os1eit 0003HAUAIOM

5
— RUpPO2d.
5 g P

3anucu euoa g HA3bl8AIOMm

00bIKHOBCHHBIMU OPOOAMU.

5 3 UHCIUTEIIb apoou
NPOBb —

8 — 3 3HAMEHATEIb APOOU
3namenamens nokazvleaen, Ha CKOIbKO

o/




Ilpu umenuu Opooeu Hao0 nNOMHUMD:
YUCIUMENb _O0poOU — KOJIUYECHIBEHHOE
YUCTITUMENbHOE HCEHCKO20 pooda (00Ha,
06e, 60cemb U m.0.), a4 3HAMECHAMEb —
nOpAOKoeoe _uucaumevHoe (ceobmas,
comas u m.o.)

Hanpumep:

1
= - OOHa namas,;

2 - 06e wecmupix;




Ne5. IIpouumanme opoou, nazoeume
YUCIUMENb U 3HAMECHAMENb:

3 4 5 6 1 3 9

> b b b b >

8 9 6 &8 3 5 10

Oovacnume KaKk noHuMaeme Kaxcoyio
0poob.




Ne6. Ilooymai!
Kak opoow 1 moscno nazeams no opyzomy?

2
D C 10M0BHHA

Oona mpemuvs 00,14 HA3bIBACHICA ...

YETBEPTH




Ne7. Onpedenume Kakue opoou
uzoopasicenvl Ha eounHuunom ompeske OE?




Ne§. Hauepmume ompe3ok oaunou 12 cm.
Hauwoume onuny 5 o 7 Imozo ompeska.

5§ 3> 12

&3 4 5 6 7 8 '@l 12

o Pacckaxute, kaKk Bbl A€naeTe BbIYMCIIEHNS.
MpoBepbTe cebs ¢ NOMOLLBI YepTexa.

2 omi2on (12 o[- 5= 10(cw




Ne§. Hauepmume ompe3ok oaunou 12 cm.
Hauwoume onuny 5 o 7 Imozo ompeska.

5§ 3> 12

.m 6 79 10 11 12

o PacckaxuTe, KaK Bbl JenaeTe BblYUCIEHNS.

MpoBepbTe cebs ¢ NOMOLLbI0 YepTexa.

§ Ty 12 : 3’7‘= 8 (cm)




Ne§. Hauepmume ompe3ok oaunou 12 cm.
Haiuoume onuny 5 o 7 9mozo ompeska.

5§ 3> 12

é;z 3 4 5 6%?;8 9 10 11 12

o PacckaxuTe, KaK Bbl JenaeTe BblYUCIEHNS.

MpoBepbTe cebs ¢ NOMOLLbI0 YepTexa.

Lomtzem (12 12‘WI= 7 (cm)

12




Ne9 (ycmno). Hazoeume kaxkas uacmo huzypol
3aKpauiena 20ay0vim ueemom.




Nel(O (6 mempaosnx). B knuze 1 60

cmpanuu. Buxa npouumana g yacmo
gcell KHuzu.

Ckoavko cmpanuy npouumana Buka?

160 : 8 -1 =20 (cTp.)

OtBer: Buka npouuraja 20 crpanun




